



工地板房突发火灾后倒塌

幸无人员伤亡,有工人称可能因电引起



▶建筑工人们站在抢救出来的被褥等物品前,焦急地查看火势。本报记者 王媛 摄

本报96706热线消息(记者 刘帅) 8月22日下午4点左右,位于经十路附近的奥体金融中心D栋楼工地一板房发生火灾,导致板房塌陷,所幸并无人员伤亡。据现场民工称,起火原因可能与电有关。

8月22日下午4点,奥体金融中心施工现场塔吊突然停止运转,在楼顶帮塔吊拴拖斗的张丽(化名)刚得空休息,却看到楼下板房开始冒出浓浓烟雾。张丽看见着火后,就开始拼命对大家喊:“着火了,板房着火了!”在奥体金融中心D栋楼施工的工人开始从楼上、地面往工地南侧的板房簇

拥,将衣服、被褥、行李箱等物品连背带扛地带着从板房附近的板房内抢救出来。

下午5点,记者在现场看到,通往板房的道路被建筑工人和他们的衣服挤占着。工地上共有4座板房,起火的两层板房南侧已塌陷,虽然冒着浓浓的烟雾,但火势已得到基本控制。

“我们住在起火板房西侧板房里,怕火殃及,就急忙从施工现场赶来,将自己的东西抢了出来。”来自内蒙古的一位建筑工人告诉记者,“起火板房住着七八十人,起火时大家都在施工现场,所以并无人员伤亡,但里面的被子、衣服、洗衣机都烧毁了,说不定里面还有现金。屋内没有人,起火原因可能与电有关。”

据在附近楼盘施工的四川籍张先生告诉记者,下午4点,正在施工的他看见板房最先从二楼中间一房间燃起,然后不断向南侧蔓延。“外面有几个施工人员想进去,又不敢进去,犹豫不决,东西没抢出来,火势却不断变大。”

该建筑工地一工作人员告诉记者,鉴于工人住处被烧,他们会及时解决工人住宿等问题。

据了解,消防部门已经介入此案调查。

小伙骑车撞人开溜 被追上后还不承认

本报96706热线消息(记者 尉伟) 21日晚,一男子王亮(化名)骑车将一骑车老人撞倒后开溜。被路人追上后,王亮竟称自己没有撞人。直到民警说要调取监控,王亮才改口向被撞老人道歉。

21日晚8时许,市民郭先生骑着电动车路过历黄路路口附近时,发现前方一骑车小伙将一名骑车的老人撞倒,小伙没有停车

道歉,反而继续向前骑行而去。郭先生立即和朋友骑电动车追了过去将小伙拦下,小伙竟称自己没有撞人。很快,在附近巡逻的天桥巡警大队民警赶到了现场,当民警表示要带王亮去调取录像取证时,王亮才承认自己刚才不小心碰到了那名老人,并向老人道了歉。

所幸老人并无大碍,民警对王亮进行了批评教育。

醉汉吐到出租车上 不赔钱还大吵大闹

本报96706热线消息(记者 王倩) 乘客酒后乘坐出租车却吐在了车上,还差点与出租车司机发生冲突。出租车司机朱师傅就遇到了这样的郁闷事。

据朱师傅介绍,21日下午,一男子从水屯北路打车到沂口附近。该男子上车后满口酒气,坐在出租车后座上。还没到达目的地,该男子就吐了一车,车座、脚垫上都是。该男子随后要下车

离开,朱师傅不同意,跟男子商量让他找地方给洗车。哪想到该男子酒劲上来了,不但给钱,还跟朱师傅吵起来。朱师傅只好将男子拉到了派出所。

在派出所内,该男子的酒劲还没有下去,不断往朱师傅身上撞,嘴里还不断喊着:“要不你打我一顿吧。”最终在民警的调解下,该男子给了朱师傅100元钱作为洗车费用。

九龙男科博士是俺的恩人哪!

——诊断明确了,病因找到了,拖了2年多的前列腺炎痊愈了

“九龙医院的男科博士,是俺的恩人哪!如果我能早一点来,也就不用遭那些罪了。”谈起这两年的求医经历,淄博的唐先生(化名)依然心有余悸,也还是感谢之前的就医选择。所幸的是,这次他没有一错再错。经过九龙男科博士何主任教授的悉心治疗,康复的曙光就在眼前,这让唐有了一些欣慰。

致病菌找到了 治疗没有任何难度

深入交谈后,笔者知道了事情的来龙去脉。原来,唐先生是一家私营企业的高管人员,尿频尿急的症状伴随他两年多了,算得上是前列腺炎“老病号”了。这两年来,他去过两三家医院治疗过,但一直反反复复,未能断根。后来在报纸上看到关于九龙“博士男科”的相关报道,就提前预约了男科博士看病,只为查个明明白白。

“之前的病情诊断方向是没有问题的,的确是细菌性前列腺炎。但是我们采用前列腺‘隧道扫描’为其检查发现,唐先生的细菌性前列腺炎,并不是临床上常见的大肠杆菌引起,而是由衣原体引起。这正是唐先生之前所有治疗无效的根本原因。”九龙男科博士何教授还补充说,因为多次非细菌性治疗,唐先生体内还对多种药物形成耐药,多种抗生素对其是无效的。

“我真的没想到,两年未愈的前列腺炎能好得这么快!”与笔者交谈十余分钟后,唐先生明显放松了许多。他还告诉笔者,到目前为止,他才接受一个星期的治疗,但尿频、尿急的症状完全消失了!九龙男科博士何教授介绍说,致病菌找到,治疗并没有什么难度。唐先生的病情恢复得十分快,再接受一个小段时间的巩固治疗,就可以痊愈了。



“九龙第一刀”联手男科博士 三台手术一次完成

近日,笔者从济南九龙泌尿男科医院获悉,该院院长、“九龙第一刀”张德善联手何长民博士,为河北小伙一次性完成精索静脉曲张、早泄、阴茎短小“三合一”手术,整个手术十分顺利,患者即将康复出院。据悉,人体同一系统同时发生三种不同类型的病变,能采用微创手术一次性完成,需要强大的专家团队作支撑,这也再次彰显九龙“博士男科”的实力。

在该院四楼住院部,笔者见到了这位河北小伙——魏明,或许小魏是80后的缘故,他讲话自来自来,与笔者聊得颇为投机。小魏告诉笔者,其实自己早就清楚自己的性能力不正常,但毕竟是“命根子”手术,这才来到九龙“博士男科”。

据张德善院长介绍,小魏患有早泄症状,且阴茎明显过短,充分勃起也不到7公分。AIO敏感神经检测也发现,小魏生精管的敏感神经超出正常人的两倍多,确诊为原发性早泄。彩超检查还发现小魏同时患有重度精索静脉曲张。张院长表示必须采取手术方法才能根治三个不同部位的疾病。

经过周密的术前准备,魏明等为“九龙第一刀”的张德善院长,联手何长民博士,带领专家团队为魏明实施了阴茎延长术、精索静脉曲张高位显微结扎术,以及阴茎背神经阻断术。整个手术过程微创无痛,三台手术顺利完成,病人术后没有任何痛苦,术后恢复很快。

魏明/文

前列腺“隧道扫描” 技术功勋卓著

“像唐先生这样的情况,在临床上并不少见,特别是在一些久治不愈的前列腺炎患者中,此种情况占很大比例。”在接受采访时,九龙泌尿医院高治主任指出,如果不能查明致病菌,就不可能治愈细菌性前列腺炎。

据了解,高治主任不仅是我国知名的男科专家,还是前列腺“微创”分型诊疗全国推广专家。据高主任介绍,引发细菌性前列腺炎的致病菌有百余种,

最常見的致病菌是大肠杆菌,但也有少数是变形杆菌、克雷白杆菌、肠球菌等致病菌引起。而对于前列腺炎的检查,一般都是采取直肠指诊、前列腺液检查、尿液检查及B超检查等方式,但这些检查方式仅仅只能判断出是否是前列腺炎,或前列腺炎的类型,但无法准确判定是何种致病菌引起。

但随着前列腺“隧道扫描”的诞生,这一技术难题已被攻克。据悉,目前该技术已在表

多家三甲医院投入使用,并帮助全国200多万患者告别前列腺炎困扰。九龙“博士男科”于去年6月份率先引进该技术并成熟应用,至今已有一万多名前列腺炎“老病号”在该技术的帮助下获得康复。该技术的优势在于,它能将引起前列腺炎的100多种致病菌悉数找到,对前列腺炎分型诊疗具有划时代的意义!真正实现对症下药。有患前列腺的朋友可拨打0531-66722222获取九龙男科博士的专业帮助。